
 Z A P I S N I K 
 

1. korespondenčne seje Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec, ki je v času od 
23.3.2011 do 28.3.2011 potekala preko elektronske pošte in po telefonu.  
 
Sejo je na 20. člena Statuta Mestne občine Slovenj Gradec in 23. člena Poslovnika Občinskega sveta 
Mestne občine Slovenj Gradec sklical župan Matjaž Zanoškar. 
 
Prisotni oziroma dosegljivi člani so bili vsi člani občinskega sveta: Franc Bošnik, Andrej Breznik, 
Aleksander Camlek, Peter Cesar, Diana Cesar Plaz, Aleksander Hudej, Vilhelm Jeseničnik, Hinko 
Kašnik, Vili Kašnik, Nikolaj R. Kolar, Anton Kotnik, Zdravko Krajnc,  Milan Mavsar, Bojan Mestek, 
Franc Murko, Franc Pečovnik, Peter Pungartnik, mag., Boris Raj, mag., Goran Razgoršek, Bernard 
Rutnik, Peter Slemenik, Janez Smrekar, Jurij Šumečnik,  Jožef Vrabič in Vinko Vrčkovnik. 
 
Župan je za korespondenčno sejo predlagal naslednji  
 
d n e v n i  r e d : 
 
1. Predlog za finančno pomoč mestu Myoko na Japonskem;  
 
 
Obrazložitev k predlogu za sklic seje: 

 
V luči tragičnih dogodkov, potresa in cunamija, ki je 11. marca 2011 prizadel Japonsko, bi 
Vas želeli seznaniti s kronologijo aktivnosti Urada župana in stikih, ki smo jih navezali 
neposredno po dogodku ter predlagati, da Občinski svet MOSG korespondenčno sprejme 
sklep o donaciji mestu Myoko v vrednosti 10.000 USD, ki bi jo nakazali na njihov zbirni 
račun. 
11. marca smo v jutranjih urah (srednjeevropski čas) iz Myoka prejeli sporočilo o potresu (še 
preden so o tem poročali naši mediji) od tamkaj živeče Slovenke, profesorice Karmen Hvalec. 
Sporočila nam je, da v mestu Myoko ni žrtev ali večje materialne škode. Po preverjanju 
podatkov na spletni strani Prefekture Niigata je bilo moč razbrati, da so v mestu Myoko 
zabeležili potres 4. stopnje in da ni bilo materialne škode ali poškodb prebivalstva. Župan je 
ob japonski nacionalni tragediji poslal županu mesta Myoko dopis, v katerem je izrazil 
podporo in obžalovanje ter ponudil pomoč partnerskega mesta Slovenj Gradca japonskemu 
mestu Myoko in njegovim prebivalkam in prebivalcem. Župan je kot generalni sekretar 
Mednarodne organizacije mest glasnikov miru pismo s podobno vsebino poslal tudi županom 
Hiroshime, Yokohame in Nagasakija (članom IAPMC). 
Župan se je v tem času srečal tudi z veleposlanikom Japonske v Sloveniji, Nj. Eksc. 
Toshimitsujem Ishigurejem, tudi njemu je izrazil formalno sožalje in podporo ob tragediji, ki 
je prizadela Japonsko in ga seznanil o tem, da smo v stalnih stikih z našimi prijatelji v mestu 
Myoko. 
V mestu Myoko, ki kot rečeno ni utrpelo večje škode, so v času po potresu ustanovili 
zatočišče za osebe, ki so ostale brez domov drugod po Japonskem ter jih v ta center sprejeli 
nekaj sto. Finančna pomoč, ki bi jo namenili mestu Myoko, bo nedvomno razbremenila 
obremenjen občinski proračun mesta Myoko, saj je slednji z nesrečo precej okrnjen 
(financiranje s strani države je namreč močno zmanjšano, saj država sredstva namenja za 
sanacijo neposredne popotresne škode). Pomoč bo veliko pomenila našim japonskim 
prijateljem tudi na simbolni ravni, saj bo sredstva doniral tako proračun MOSG kakor tudi 
Lions Klub Slovenj Gradec ter Gimnazija Slovenj Gradec (vsi v partnerstvu doslej udeleženi 
subjekti). Predlagamo donacijo v višini 10.000 USD (7054 EUR). Prejeli smo tudi že podatke 
o zbirnem bančnem  računu mesta Myoko, na katerega bomo nakazali namenjena sredstva.  



Skupaj z občinsko donacijo in donacijami Lions kluba ter Gimnazije Slovenj Gradec bo na 
račun mesta Myoko tako nakazanih okrog 18.000 USD. 
 
 
Člani in članica občinskega sveta so se s predlogom strinjali in   s o g l a s n o  sprejeli 
 

s k l e p : (št. 1.1-82) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec soglaša, da Mestna občina Slovenj Gradec  iz 
proračuna Mestne občine Slovenj Gradec za leto 2011 mestu Myoko na Japonskem nameni 
finančna sredstva v vrednosti 10.000 USD,  kot pomoč za odpravo posledic potresa in 
cunamija, ki je 11. marca 2011 prizadel Japonsko.    
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